

# «Ты видела Иисуса?»



Как же жарко! Я сейчас расплавлюсь.

Не волнуйся, мы почти пришли.

Какой хороший ветерок!

Так намного лучше!

Бабуль, а ты любишь Иисуса?

Да! Очень сильно.

Я тоже. Жаль, что я не могу Его увидеть. Вот тогда бы я точно знал, что Он всамделишный.

Милый мой, Иисус очень даже всамделишный. Он такой же всамделишный, как мы с тобой.



Откуда ты знаешь? Ты видела Иисуса?

Нет. Но каждый день я чувствую Его.

Помнишь, по пути подул ветерок?

Мы не видим ветер. Но можем его чувствовать. И хотя мы не видели Иисуса, мы можем ощущать Его любовь.

Это было так приятно! Было ужасно жарко, а ветерок был прохладным.

Как мы можем почувствовать Его?

Я чувствую Его любовь, глядя на Его прекрасные творения. Я вижу Его любовь в цветах.

Я вижу Его любовь в реках, которые Он создал.

И я вижу Его любовь, когда смотрю на тебя!

Можно я помогу тебе поискать Иисуса завтра?

Конечно!

РИСНОК ПОЛИИ ГРЕГОРИ.

Эта история произошла в США.